

热心人免费接送 九旬老人顺利完成疫苗接种

阅读提示

当天,71岁的谭宣本打算带95岁的老母亲去打疫苗,但因突然有事脱不开身,幸好遇到热心人陈策锐提供了免费接送的服务,帮母亲完成疫苗接种。

□ 记者 夏金地 通讯员 徐宁 文/图

本报讯 小伙子太感谢了,今天还好有你啊!日前,刚带95岁高龄老母亲打完新冠疫苗的谭宣在莲都农商银行南明山支行办理好业务后,匆匆前往行长办公室不停道谢。

今年71岁的谭宣家住南明山街道秀山小区,家中有个患老年痴呆症的九旬老母亲。当天,谭宣本打算带老母亲去接种疫苗,但因突然有事脱不开身,于是请村里干部帮忙接送一下腿脚不便的老人。

早上出门前还答应得好好的,谁知等村干部来了又不肯走了。当时,正在银行办理业务的谭宣急得直跺脚,村干部说她情绪很激动,生怕出事叫我赶紧回去。看到情绪激动的谭宣,银行行长陈策锐了解详情后,二话不说驱车送其回家。待谭宣安抚好老母亲后,陈策锐又主动将二人送往丽水经开区新冠疫苗方舱接种点接种疫苗。

在接种点,谭宣的母亲疫苗接种十分顺利,打针我是一点不怕的,我女儿说这个打了对身体好,你们年轻人也不要怕啊。看到眼前这个九旬老人手舞足蹈地说着,大伙都笑呵呵地竖起大拇指。

待老人完成接种,陈策锐又再次将两人送回家,随后又将谭宣带回银行大厅继续办



理业务。来来回回奔波将近一天,谭宣对银行工作人员感激不已。不用谢,疫情期间大家都有难处,我们能帮一点是一点。陈策锐说。

老人摔倒扶不扶 姑娘给出温暖答案

日前,刚出院的朱杏珍在家人陪同下,找到危急时刻帮助自己的女孩杨黎黎,向她表示感谢。

当日傍晚,天下着雨,朱杏珍骑电瓶车沿德清城山街行驶时,由于视线模糊,一头撞上停靠的货车。这一幕恰巧被杨黎黎看见,她马上拨打120急救电话,并跑到朱杏珍身边,为她撑伞,仔细询问,同时用朱杏珍的手机帮助其联系家属。杨黎黎站在雨中,一直等救护车抵达现场,并将朱杏珍掉落的物品交给民警后,才放心离去。

送到医院,朱杏珍被诊断为3根肋骨骨折、4根肋骨损伤,肺部出血,还伴随轻微脑出血。如果处理不当,后果不堪设想。

杨黎黎说,事件发生当下,她有过一丝担心,但没有犹豫。因为我想到,如果出事的是我的家人,我一定希望有人能够站出来。

据浙江新闻客户端

热乎乎的麦饼和山粉糊 温暖农村孤寡老人



□ 记者 杨潇

本报讯 最近,青田县海溪乡乌楼村的孤寡老人几乎每天都能收到热乎乎的麦饼和山粉糊,而这些食物都来自于村里一个叫三毛的人。

三毛 本名王毫,是丽水青田县海溪乡马岙村人,因十年如一日地坚持照顾村里非亲非故的孤寡老人,曾登上过丽水好人榜。这些年来,王毫的生活并不是一帆风顺,经历过皮肤烧伤、餐馆倒闭、送过外卖。如今,他经朋友介绍成为一名保安。王毫对现在的生活非常满意,他说:轮到我休息的时候,我就可以做麦饼和山粉糊,送给村里的孤寡老人。

几年前,王毫回家照看身患尿毒症的父亲,结果意外发现周边有很多孤寡老人和残疾老人无人照顾。2014年起,他开始关注身边这些需要帮助的老人,带他们看病、帮他们干农活、洗澡、翻修破房、申请低保。没有固定收入的他,每个月都节衣缩食省出钱来,给孤寡老人购买生活物品,并一直坚持到了现在。

我在最困难的时候,是社会上爱心人士的帮助让我走出困境。2013年,王毫经营的火锅店倒闭,让他欠下了八万元的债务。为了还债,王毫前往成都打工,没想到用热得

快 烧水时被意外烫伤,后来又遭遇伤口感染无钱医治,是社会各界的爱心人士为王毫捐款,帮他度过了困境。

自那以后,王毫决定要常做好事,回报这个社会。他不仅照顾村里的孤寡老人、残疾老人,还定期请环卫工人吃饭、喝凉茶,给敬老院送爱心餐。从去年开始,他又定期给村里的老人们送去亲手制作的麦饼和山粉糊。

我长这么大,从来没有吃过这么好吃的麦饼。一位97岁的老奶奶拿着麦饼激动地说。

让王毫没想到的是,这几年越来越多的人受到他的感染,加入到了爱心公益中。2022年春节前夕,几位爱心人士和王毫一起准备了17份爱心年货,里面有棉衣、米、面粉干、油、黄鱼等等,送给孤寡老人和残疾老人,让他们能安心过年。

家住青田县大弄地村的叶松英患有残疾,身体状况一直不好,常年卧病在床。叶松英有两个女儿,她们也身患残疾,家中几乎没有任何经济来源,只能靠领政府的救济金过日子。

谢谢你们送给我的棉衣,还有这么多的年货,足够我过年的时候吃了。叶松英感动地说。

今年4月,旅居芬兰的华侨蓝晓春联系王毫,和他一起给村里的孤寡老人和残疾老人送去了粉干、米、面、油等生活物资。王毫的微信上也不断有爱心人士发来善款,让王毫替自己买些饼干和牛奶,送给生活贫困的老人们。

我自己能力有限,只能尽最大努力,帮助那些需要帮助的人们。王毫说。

两小时 接力 送上 救命药

谢谢你们,不到两个小时就把我母亲的救命药送来了。日前,家住宁波鄞州区瞻岐镇的徐军给镇防疫办打来电话表达感谢。

徐军的母亲李女士是一位肿瘤中晚期患者,在外地一家医院接受治疗。当日,李女士出院回到瞻岐家中休养。由于是从重点地区返回,需要进行居家健康观察。可眼见着肿瘤靶向药快吃完,李女士犯了愁。

徐军说,由于特殊处方用药需要患者本人持医保卡到场就医。于是,他抱着试一试的心态联系了瞻岐镇防疫办。

得知情况后,瞻岐镇社会事务办主任王才义联系鄞州人民医院医共体瞻岐分院院长吴建宏。吴建宏随即紧急联系总院医务科,并告知了李女士的实际困难。

双方商议后,鄞州人民医院决定紧急启动绿色通道。把患者的就诊材料拿上,直接找医院门诊放化疗医生。鄞州人民医院医务科副科长叶家兴一边通知医生做好准备,一边同步告知徐军前来医院。就这样,以跨单位合作接力的方式,送上救命药。

据浙江新闻客户端